PYT H 0 N S U P E R 8 R Mindestbruchkraft

Nenndurchmesser Gewicht 1770 N/mm? 1960 N/mm? 2160 N/mm?
[mmlinch] [kg/100m] [kN] [kN] [kN]
10 42,0 75 83 87
11 51,0 91 101 105
ANWENDUNGSINFORMATIONEN 716 51,0 91 101 105
Bruchkraft ©@®@0O0O Drehungsarm  nein 12 61.0 108 120 121
Biegewechselverhalten ©000® Einsatz Wirbel  nein L o i s =
Widerstand gg. Spulschaden  trifft nicht zu Max. Ablenkwinkel ~ 4,0° 13 720 127 141 149
Abriebfestigkeit ©@®®00 Mehrlagenwicklung  nein 14 82,0 147 163 171
Querdruckstabilitat  trifft nicht zu 9/16* 85,7 150 168 178
15 95,0 169 187 195
5/8" 102,9 181 201 214
16 108,0 192 213 219
17 123,0 217 240 252
18 137,0 243 269 279
19 153,0 271 300 309
3/4° 153,0 271 300 309
20 169,0 300 332 347
21 187,0 332 367 384
E 22 205,0 363 402 420
¢<’() 7/8° 205,7 364 403 427
(2') 23 2244 398 441 456
> 24 243,0 432 479 496
E 25 255,9 454 502 545
o 1" 268,7 477 526 558
= HEESAtE 2% 285,0 507 562 586
= 27 308,0 548 607 631
28 331,0 588 652 676
1-1/8" 342,9 606 671 712
29 361,5 641 710 746
30 380,0 676 748 780
31 406,0 722 800 834
1-1/4 424,0 751 830 881
32 432,0 769 851 889
33 460,0 818 906 943
34 488,0 868 961 997
EIGENSCHAFTEN 1-3/8" 510,7 902 1.000 1.061
PYTHON Super 8 R ist eine hochflexible Konstruktion, die auf einer Vielzahl 3% 518,0 920 1.019 1.061
verschiedener Krane mit moderaten Bruchkraftanforderungen zum Einsatz 36 548,0 973 1.077 1.144
.
Das Super 8 R ist fiir viele Anwendungen das Upgrade vom klassischen 6x36 1-1/2* 613,0 1.086 1.203 1.277
0
géngigen Seilen sowie fiir mehrfach eingescherte einstrangige Systeme mit 1-5/8* 697,6 1.239 1.372 1.489
ungefiihrten Lasten und geringen Hubhdhen. 4 745,0 1.344 1.466 1,552
44 817,0 1.453 1.609 1.703
1-3/4* 845,0 1.502 1.663 1.721
Konstruktion Anzahl der Drahte Lasttragende AuRendrahte 46 894.0 1,588 1.759 1.858
=
61+ mm: 8x41WS-EPIWRC 449 328 48 973,0 1.729 1.915 2.021
50 1.056,0 1.877 2.078 2.167
Anzahl der Litzen Fertigungstoleranz Verfiigbarkeit o 1.094,7 1.945 2.154 2.243
8+IWRC +2% [ +4% Kreuz- / Gleichschlag 50 1.142,0 2030 2048 2339

HOHERE DURCHMESSER UND BRUCHKRAFTE AUF ANFRAGE
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